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Auswertung Bedarfsabklärung Kinderbetreuung 
Stand 12. Juli 2023 

Die Gemeinden Zillis-Reischen, Rongellen, Muntogna da Schons, Andeer, Ferrera, Sufers und Rheinwald ermit-

teln mit einer Umfrage bei ihren Einwohnenden die aktuelle Situation sowie den zusätzlichen Bedarf an ausserfa-

miliärer Kinderbetreuung. Die Online-Umfrage wurde 143-mal* ausgefüllt und zeigt, dass zusätzlicher Bedarf be-

steht. 45% der Personen gaben an, in den nächsten 5 Jahren potenziell Betreuungsbedarf für ihr Kind zu haben. 

Zusätzliche 20% gaben an, dass sie es noch nicht wissen. 35% gaben an, dass sie keinen Bedarf haben. 

*Teilweise waren Mehrfachantworten möglich.  
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AN WIE VIELEN TAGEN WÜRDEN SIE DIE 
ANGEBOTE NUTZEN? (91 ANTWORTEN)
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HABEN SIE IN DEN NÄCHSTEN 5 JAHREN 
POTENZIELL BETREUUNGSBEDARF FÜR IHR 

KIND? (143 ANTWORTEN)

ja nein weiss ich noch nicht
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GRÜNDE, WESHALB KEIN 
BETREUUNGSBEDARF (41 ANTWORTEN)
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WIRD IHR KIND AKTUELL FREMDBETREUT? 
VON WEM? (151 ANTWORTEN)
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WARUM FREMDBETREUUNG?
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SIND SIE INTERESSIERT, SELBST EIN 
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gutes Preis-/Leistungsverhältnis (nicht zu teuer)
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finanzielle Unterstützung durch Gemeinde

Geographische Nähe
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Zeitgemässe Entlöhnung des Personals

Betreuung zuhause
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Wenn eigenständige Betreuung nicht mehr möglich ist

WAS WÄREN VORAUSSETZUNGEN, DAMIT 
SIE DIE ANGEBOTE NUTZEN WÜRDEN?
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